

**Відокремлений структурний підрозділ
«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки
Українського державного університету науки і технологій»**

ПРОТОКОЛ № 5

засідання Дільничної виборчої комісії з проведення виборів ректора

м. Кам'янське

20 червня 2024р

Всього 7 осіб у складі Дільничної виборчої комісії.

Присутні: 7 осіб.

Члени Дільничної виборчої комісії:

1. БАГРІЙ Ганна Вікторівна, заступник директора з навчально-виховної роботи;
2. ФІЛІМОНЕНКО Лариса Григорівна, заступник директора з АГР;
3. НЕДІЛЬКО Катерина Володимирівна, викладач;
4. ІВАШИНА Тетяна Василівна, завідувач господарством;
5. СОСНОВА Мирослава Андріївна, голова циклової комісії;
6. РИЖКО Ігор Олексійович, викладач;
7. ТКАЛИК Роман Володимирович, член студентського парламенту.

Присутні 7 членів Дільничної виборчої комісії з 7 (100%), затверджених наказом по університету №53 від 02 травня 2024 р. «Про утворення виборчих та дільничних виборчих комісій». Засідання Дільничної виборчої комісії є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про цілісність стрічки на сейфі для зберігання виборчих бюлетенів та списків виборців.
2. Про наявність у приміщенні виборчої дільниці на спеціально відведених місцях прозорої скриньки для голосування.
3. Про розпломбування сейфа для зберігання виборчих бюлетенів та списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора УДУНТ.
4. Про передачу членам Дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для голосування та списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора УДУНТ.
5. Про остаточну готовність приміщення виборчої дільниці для проведення голосування під час виборів ректора УДУНТ
6. Про підрахунок голосів виборців на Дільничній виборчій комісії ВСПДФКІП УДУНТ.
7. Про встановлення результатів виборів на посаду ректора УДУНТ від 20.06.2024 р. в межах Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій» шляхом складання підсумкового протоколу дільничної виборчої комісії з виборів ректора УДУНТ.

1 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка проінформувала про цілісність стрічки на металевому сейфі для зберігання виборчих бюлетенів та списків виборців для голосування.

Дільнична виборча комісія з проведення виборів ректора УДУНТ встановила цілісність стрічки металевого сейфа для зберігання виборчих бюлетенів та списків виборців для голосування, розташованого в приміщенні зали мистецтв.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

Засвідчити факт цілісності опломбованого сейфу шляхом складання Акту про цілісність стрічки опломбованого сейфу для зберігання виборчих бюлетенів для голосування та списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора УДУНТ.

2 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка проінформував про наявність у приміщенні виборчої дільниці на спеціально відведених місцях прозорої скриньки для голосування. Усім присутнім на засіданні особам голова Дільничної виборчої комісії запропонувала оглянути скриньку для голосування. Жодних пошкоджень скриньки та сторонніх предметів не виявлено. Після чого члени Дільничної виборчої комісії з проведення виборів ректора УДУНТ, здійснили опломбування та опечатування скриньки для голосування.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

Засвідчити факт огляду та опломбування двох прозорих скриньок для голосування шляхом складання Акту про огляд та опломбування скриньок для голосування.

3 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка доповіла про необхідність розпломбування сейфа для зберігання виборчих бюлетенів та списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора УДУНТ. Дільнична виборча комісія з проведення виборів ректора УДУНТ провела розпломбування сейфу. У сейфі виявлено закритий паперовий конверт зі списками виборців, які мають право брати участь у голосуванні, а також

опечатана картонна коробка з виборчими бюлетенями для голосування у кількості 70 (сімдесят) шт. Паперовий конверт і стрічка на картонній коробці не пошкоджені.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

Засвідчити факт розпломбування сейфа для зберігання виборчих бюлетенів та списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора УДУНТ, шляхом складання Акту про розпломбування сейфа для зберігання виборчих бюлетенів для голосування та списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора.

4 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка доповіла про необхідність передачі членам Дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для голосування та списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора УДУНТ. Голова Дільничної виборчої комісії з виборів ректора УДУНТ у приміщенні для голосування передала, відповідно до встановленого розподілу згідно протоколу №3 від «14» червня 2024р року, членам Дільничної виборчої комісії для видачі виборцям виборчі бюлетені для голосування та списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора УДУНТ на виборчій дільниці за адресою: м.Кам'янське, вул. Медична 10, зала мистецтв Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій»

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

Засвідчити факт передачі членам Дільничної виборчої комісії виборчих бюлетенів для голосування та списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора УДУНТ, шляхом складання і підписання відомості про передачу членам виборчої комісії списків виборців та бюлетенів для видачі їх виборцям у приміщенні для голосування.

5 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка доповіла про остаточну готовність приміщення виборчої дільниці для проведення голосування під час виборів ректора УДУНТ. У приміщенні виборчої дільниці встановлено три кабінки для таємного голосування. У кожній кабінці

забезпечено належне освітлення, наявні кулькові ручки. Також у приміщенні на спеціально відведених місцях розміщена одна прозора скринька для голосування. Скринька для голосування опломбована. Наявні столи для реєстрації та видачі виборчих бюлетенів для голосування членами Дільничної виборчої комісії виборцям, таблички з алфавітними покажчиками для спрощення процедури реєстрації виборців. Обладнані місця для перебування кандидатів на посаду ректора та акредитованих спостерігачів з відповідними табличками, а також для роботи голови, заступника голови і секретаря Дільничної виборчої комісії. Обладнання у приміщенні для голосування розміщено таким чином, щоб місця видачі бюлетенів для голосування, вхід і вихід із кабін для таємного голосування, виборчі скриньки знаходились у полі зору членів дільничної виборчої комісії, осіб, які мають право бути присутніми в приміщенні для голосування, а також під постійним відеоспостереження, із забезпеченням принципу таємності голосування.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

Визнати готовим приміщення виборчої дільниці для проведення голосування під час виборів ректора УДУНТ.

Головуючий оголосив початок голосування о 9 год. 00 хв.

6 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка доповіла про завершення процедури голосування на виборах ректора УДУНТ, які проходили 20 червня 2020 року. Зафіксувати час закінчення голосування 12 год.00 хв.

Член Дільничної виборчої комісії ІВАШИНА Тетяна розпочала підрахунок кількості виборців, які отримали виборчі бюлетені під час виборів ректора УДУНТ 20.06.2024 р., відповідно до списків виборців – 68 осіб.

Заступник голови Дільничної виборчої комісії ФІЛІМОНЕНКО Лариса розпочала підрахунок невикористаних бюлетенів під час виборів ректора УДУНТ 20.06.2024 р. та їх погашення – 2 бюлетеня.

Голова Дільничної виборчої комісії БАГРІЙ Ганна проінформувала про цілісність стрічки на виборчій скриньці для голосування під час виборів ректора УДУНТ. Член дільничної виборчої комісії РИЖКО Ігор розпочав процедуру розкриття скриньки для голосування. Факт цілісності стрічки на виборчій скриньці для голосування, а також факт відкриття скриньки для голосування засвідчили шляхом складання відповідних актів.

Головуючий оголосив початок підрахунку голосів.

Заступник голови Дільничної виборчої комісії ФІЛІМОНЕНКО Лариса, підрахувала кількість виборчих бюлетенів, поданих за:

Прізвища, імена, по батькові кандидатів	Кількість поданих голосів
1. СУХИЙ Костянтин Михайлович	56
2. ТЮТЄРЄВ Ігор Анатолійович	1
3. РИЖКОВ Ігор Вікторович	7
НЕ ПІДТРИМУЮ ЖОДНОГО КАНДИДАТА	1
Кількість виборчих бюлетенів для голосування, визнаних недійсними	3

ВИСТУПИВ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка проінформувала усіх присутніх про встановлення результатів голосування під час проведення виборів ректора УДУНТ 20.06.2024 р. на виборчій дільниці за адресою: м.Кам'янське, вул. Медична 10, зала мистецтв Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій», шляхом складання Підсумкового протоколу Дільничної виборчої комісії з виборів ректору університету.

7 СЛУХАЛИ:

БАГРІЙ Ганну, голову Дільничної виборчої комісії, яка проінформувала усіх присутніх про встановлення результатів виборів на посаду ректора УДУНТ від 20.06.2024 р. в межах Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій» шляхом складання підсумкового протоколу дільничної виборчої комісії з виборів ректора УДУНТ.

Результати голосування (голосування відкрите):

«За»: 7 осіб.

«Проти»: немає.

«Утримались»: немає.

ПОСТАНОВИЛИ:

Прийняти підсумковий протокол про підрахунок голосів виборців в межах Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій» з виборів на посаду ректора УДУНТ від 20.06.2024 р.

За дорученням голови Дільничної виборчої комісії, заступник голови Дільничної виборчої комісії ФІЛІМОНЕНКО Лариса і члени Дільничної виборчої комісії СОСНОВА Мирослава, РИЖКО Ігор запакували виборчі бюлетені та списки виборців в паперові конверти в установленому порядку. Конверти були підписані головою, заступником голови і секретарем

Дільничної виборчої комісії, а також пропечатані печаткою Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій».

О 13 год. 30 хв. Голова дільничної виборчої комісії засідання закрав.

Голова Дільничної виборчої комісії  Ганна БАГРІЙ

Секретар Дільничної виборчої комісії  Катерина НЕДІЛЬКО

Відокремлений структурний підрозділ
«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки
Українського державного університету науки і технологій»

«20» червня 2024р
ПІДСУМКОВИЙ РОТОКОЛ

Дільничної виборчої комісії з проведення виборів ректора
Українського державного університету науки і технологій

м. Кам'янське, вул.Медична 10, ВСП ДФКІП УДУНТ

Усього членів комісії: 7 (сім) осіб.

Присутні члени комісії: 7 осіб.

БАГРІЙ Ганна Вікторівна, ФІЛІМОНЕНКО Лариса Григорівна,
НЕДІЛЬКО Катерина Володимирівна, ІВАШИНА Тетяна Василівна,
СОСНОВА Мирослава Андріївна, РИЖКО Ігор Олексійович, ТКАЛИК
Роман Володимирович.

Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту» при
підрахунку голосів виборців Дільнична виборча комісія **встановила:**

1. Кількість виборців	70	
2. Кількість виготовлених виборчих бюлетенів	70	
3. Кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені для голосування	68	
4. Кількість невикористаних виборчих бюлетенів для голосування	2	
5. Кількість виборчих бюлетенів, виявлених у скриньці для голосування	68	
6. Кількість виборчих бюлетенів для голосування, визнаних недійсними	3	
Кількість виборців, які проголосували за кандидатів		
Прізвища, імена, по батькові кандидатів	Кількість голосів	Відсоток від кількості виборців
1. СУХИЙ Костянтин Михайлович	56	80
2. ТЮТЕРЄВ Ігор Анатолійович	1	1,43
3. РИЖКОВ Ігор Вікторович	7	10
НЕ ПІДТРИМУЮ ЖОДНОГО КАНДИДАТА	1	1,43

Заяви, скарги, подані кандидатами, спостерігачами, а також рішення,
прийняті _____ за _____ результатами _____ їх
розгляду не було _____

Кількість аркушів

Цей протокол складено Дільничною виборчою комісією у 2 двох примірниках.

Усі примірники цього протоколу нумеруються і мають однакову юридичну силу.

Голова Дільничної
виборчої комісії



Ганна БАГРІЙ

Заступник Голови



Лариса ФІЛІМОНЕНКО

Дільничної виборчої
комісії

Секретар Дільничної
виборчої комісії



Катерина НЕДІЛЬКО

Члени Дільничної виборчої комісії:



Тетяна ІВАШИНА



Мирослава СОСНОВА



Ігор РИЖКО



Роман ТКАЛИК